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Odolné pneumatiky plněné polyuretanovou 
hmotou
Pořizovat stále nové pneumatiky, obzvláště na větší stroje, kvůli defektům způso-
beným prací v náročném prostředí, se může stát velmi nákladnou záležitostí, nejen 
díky vysoké ceně pneumatik, ale také s ohledem na prostoje, které v této souvislosti 
mohou vzniknout.

Obor: Pneumatiky pro stavební stroje (1.13) Autor: Ing. Markéta Pudilová

Typ: Výrobky, materiály systémy Fotografie: Archiv společnosti

Tomuto problému je však možné se 
vyhnout a to díky plnění pneumatik poly-
uretanovou hmotou RELY, která dodává 
vzduchovým pneumatikám vlastnost 
„nepoškoditelné pneumatiky.“ 

Plnění je vhodné všude tam, kde jsou 
problémy právě s defekty – u vyplněné 
pneumatiky totiž neexistují. Díky tomu 
bývá finanční úspora z  nevznikajících 
prostojů a oprav pneumatik výrazně vyšší 
(dle aplikace až trojnásobná) – ve srovná-
ní s cenou hmoty.

Způsob plnění

Jedná se o dvousložkovou polyureta-
novou hmotu, která je na specializova-
né plnící stanici pod tlakem vstřiková-
na do kola na zákazníkem požadovaný 
tlak. Tekutý polyuretan vytvoří během 
hodiny gel a během 24 hodin zvulka-
nizuje v tuhou a pružnou gumu.

Pneumatika má stejné provozní vlast-
nosti jako před naplněním – po napl-
nění je však odolná proti defektům, 
průrazům aj. Vyplnění hmotou RELY 
odstraňuje také problém huštění pne-
umatik.

Které pneumatiky mohou být 
plněny?

Všechny pneumatiky s duší i bez duše. 
Doporučujeme plnit především nové 
pneumatiky, protože životnost takto plně-
ných pneumatik závisí hlavně na stavu 
jejich bočních stěn.

Maximální rychlost kola naplněného-
hmotou RELY je omezena na 50 km/hod. 
Hmota RELY překonává různé druhy tep-

lotních či terénních obtíží a  je úspěšně 
používána v mnoha průmyslových odvět-
vích – například ve stavebnictví, strojíren-
ství, těžebním průmyslu, v recyklačních 
centrech, nákladních překladištích, dále 
v hutnictví, v zemědělství nebo na sklád-
kách.

Pokud tedy chcete eliminovat náklady 
na prostoje způsobené opakujícími se 
opravami a výměnou pneumatik, vážně 
se zamyslete nad možností plnění pneu-
matik polyuretanovou hmotou.            ❑
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